



Сотрудники следственного управления приняли участие в товарищеском матче с учениками общеобразовательной школы №40 города Кургана



Офицеры следственного управления совместно с сотрудниками регионального управления МЧС России приняли участие в товарищеском матче по волейболу, организованном учениками и педагогами общеобразовательной школы №40 города Кургана.

Основной задачей спортивного мероприятия стала популяризация здорового образа жизни среди молодежи. С момента создания в 2020 году в средней школе №40 профильного кадетского класса совместные мероприятия стали добной традицией и проводятся регулярно.

В игре приняли участие педагоги, ученики 9 и 11 классов, кадеты СК России.

По итогам игры старшему следователю следственного отдела по городу Кургану Евгению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Филатову, инспектору контрольно-следственного отдела следственного управления Роману Гуменюку, а также сотрудникам регионального управления МЧС и ученикам, принявшим участие в совместном мероприятии, представителями администрации школы были вручены грамоты.

В завершение мероприятия представители СК вручили ребятам подарок.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1855702>